

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 99 (9592) СРЕДА, 11 ноября 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Семейное законодательство РФ не дает общего определения многодетной семьи. Каждый субъект РФ устанавливает этот статус самостоятельно «с учетом национальных и культурных особенностей социально-экономического и демографического развития региона». В подавляющем большинстве субъектов Федерации, в том числе и в Калужской области, многодетными считаются родители, воспитывающие трех и более детей до восемнадцати лет. Если в многодетной семье кто-то из детей уже достиг совершеннолетия и проходит обучение в учебном заведении любого типа дневной формы, то до достижения им 23-летнего возраста такая семья считается многодетной.

По данным отдела социальной защиты населения администрации Спас-Деменского района, с начала текущего года прошли регистрацию 73 многодетные семьи. Из них впервые - восемь и одна - в настоящее время на стадии подготовки документов.

Воспитание детей требует множества затрат как физических, так и материальных. С этим согласится каждый родитель. Еще тяжелее воспитывать и расстать сразу несколько детей. Поэтому таким семьям от государства положены различные льготы и выплаты. Они хоть немного облегчают многодетным родителям их заботы.

Многодетным малообеспеченным семьям предоставляется скидка на опла-

Многодетным семьям - особое внимание

ту коммунальных услуг. Если в такой семье есть дети до шести лет, то она имеет право на получение бесплатных лекарств, приобретаемых по рецепту врача. Дети из многодетных семей имеют право быть принятыми вне очереди в дошкольные учреждения. Школьникам предоставляется бесплатное двухразовое питание. Если многодетная семья собирается организовать фермерское хозяйство, то имеет право на безвозмездную материальную помощь либо беспроцентную ссуду. Такие семьи также имеют возможность получить земельный участок под индивидуальное жилищное строительство. На сегодняшний день 18 многодетных родителей нашего района ожидают выделения земельных участков. Одни из них готовы к передаче, остальные на стадии формирования.

- Помимо приведенных выше льгот местные органы власти устанавливают дополнительные льготы для многодетных семей, - пояснила ведущий специалист отдела СЗН О. Н. Дуничева. - Так, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» Городская и Сельские Думы нашего района внесли в свои решения

пункты об освобождении с 1 января 2013 года многодетных семей от уплаты земельного налога, а также с 1 января 2015 года - от уплаты налога на имущество физических лиц членов многодетной семьи, зарегистрированной на территории области в порядке, установленном Законом Калужской области «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки». Льготы указанной категории налогоплательщиков предоставляются на основании документа, подтверждающего статус многодетной семьи, выданного уполномоченным органом местного самоуправления в сфере социальной защиты населения.

По словам О. Н. Дуничевой, механизм предоставления льготного налогобложения членов многодетных семей отработан в районе с налоговой инспекцией. Льготы распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года и с 1 января 2015 года. Кто не знал об этом, может обратиться в налоговую инспекцию, и ему сделают перерасчет за 2013-2014 годы. Пользуйтесь случаем, Ольга Николаевна напомнила многодетным семьям, что с 1 декабря по 31 марта проводится их еже-

годная перерегистрация. У кого возникнут вопросы об освобождении от уплаты вышеперечисленных налогов, могут обратиться в отдел социальной защиты населения.

Мы попросили прокомментировать вышеперечисленные местные льготы для многодетных семей **депутата Законодательного Собрания Калужской области О. В. Черкасову:**

- В Калужской области ежегодно увеличивается количество многодетных семей, - подчеркнула Оксана Викторовна. - Им уделяется особое внимание. Депутатами Законодательного Собрания принят целый ряд законов, направленных на поддержку многодетных семей, а именно: создание благоприятных условий для роста рождаемости, в том числе за счет рождения второго и последующих детей, укрепление семьи, ее материальной поддержки. Похвально, что региональные законы, направленные на защиту прав и здоровья детей, социальную защиту инвалидов, многодетных, приемных семей, были и остаются в центре внимания не только Законодательного Собрания Калужской области, но и находят поддержку на местах, как в случаях с освобождением в нашем районе многодетных семей от уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц. Поддержка материнства и детства - приоритет социальной политики нашей области. Сегодня, как никогда, необходимо беречь и укреплять духовно-нравственные традиции в обществе, институт семьи.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Официально

На заседании оргкомитета «Победа»

6 ноября заместитель губернатора области Юрий Кожевников провел очередное заседание областного организационного комитета «Победа».

Члены оргкомитета подвели итоги конкурса на присуждение премии Правительства Калужской области «За успехи в патриотическом воспитании детей и молодежи».

Состоялось награждение юбилейной медалью Калужской области «В память 70-летия Победы в Великой Отечественной войне» граждан, внесших вклад в патриотическое воспитание населения и увековечение памяти о подвигах защитников Отечества. В числе пятнадцати награжденных - руководители школьных поисковых отрядов и объединений, военно-патриотических и общественных организаций, педагоги, главы муниципалитетов, руководители органов исполнительной власти.

О ценах на продовольствие и нефтепродукты

6 ноября министр конкурентной политики региона Николай Владимиров провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственных товарных рынков области и рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. В заседании участвовали представители администраций Кировского и Людиновского районов, федеральных и местных торговых сетей.

По данным мониторинга с 29 октября по 5 ноября в регионе в большинстве форматах торговли сохраняется общая тенденция незначительных колебаний уровня цен на продовольственные товары.

В магазинах федеральных сетей зафиксировано снижение минимальной стоимости на крупу рисовую - на 2,4%, на макаронные изделия - более 2%. В нестационарных торговых объектах - на хлеб черный ржаной - на 1,7%.

Достаточно стабильный уровень цен отмечается на рынках. В Калуге минимальные цены среди соседних областей наблюдаются на маргарин, печенье, яйцо куриное, рис, яблоки, капусту и лук. Максимальные - на сосиски, колбасу полукопченую, масло подсолнечное и сметану.

На агропромышленном рынке сельхозпроизводители региона увеличили цену на картофель - на 18%.

Стоимость на остальные виды товаров, подлежащих мониторингу, не изменилась.

По данным мониторинга рынка нефтепродуктов оптовые цены на бензин понизились - на 1,78%, на дизельное топливо увеличились - на 1,6%. Розничные цены остались без изменения.

На топливном рынке в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 1-е место по бензину автомобильному (33,39 руб./л) и 5-е место по дизельному топливу (33,48 руб./л).

Решением штаба руководителям торговых объектов рекомендовано в случае необоснованного увеличения цен поставщиками на товары, подлежащие мониторингу, направлять соответствующую информацию в Калужское управление Федеральной антимонопольной службы России.

Казахские специалисты знакомятся с достижениями Калужской области

3 ноября в Калужском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы состоялся круглый стол на тему: «Практика сбалансированного развития региона».

В нем приняли участие заместитель губернатора области - руководитель администрации губернатора Александр Авдеев, министр труда и социальной защиты области Павел Коновалов, министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства области Алексей Шигапов. Также его участниками стала группа слушателей Академии государственной службы при Президенте Республики Казахстан.

Приветствуя гостей, Александр Авдеев подчеркнул историческую значимость Калужской области: «Рад видеть вас на благословенной калужской земле. Здесь происходило очень много исторических судьбоносных моментов в жизни страны. Города нашей области внесли свой вклад в установление России как государства во все времена. Калужская область сейчас не только лидер индустриального развития, в исторической ретроспективе - это область, имеющая глубокие культурные и духовные корни. Я надеюсь, что однажды посетив Калужскую область, вы вернетесь сюда вновь».

В рамках магистерской программы, целью которой является изучение лучших практик регионального и местного управления, молодые специалисты приехали в Калужскую область пообщаться с представителями органов государственной власти местного самоуправления, задать интересующие их вопросы по развитию региона-лидера и обменяться опытом с калужскими коллегами.

В ходе пребывания в нашей области делегация из Казахстана посетила экономические и культурные объекты региона: индустриальный парк «Ворсино», наукоград Обнинск, культурно-образовательный центр «Этномир».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

Сельское хозяйство

Ближе открытие - больше забот

Газета не раз информировала читателей о строительстве роботизированных ферм в Верхуличах и Парfenове. В текущем году они должны вступить в строй. Сейчас подготовка находится на завершающем этапе - идет монтаж доильных роботов.

Создание ферм с современным оснащением ведется в рамках региональной целевой программы «Сто роботизированных ферм в Калужской области». Неслучайно ход работ находится под постоянным контролем со стороны Министерства сельского хозяйства. В район неоднократно приезжали специалисты Минсельхоза. А в прошедшую среду состоялась рабочая поездка министра Л. С. Громова. Во время проверки Леонид Сергеевич остался доволен качеством строительства Парfenовской фермы, где осмотрел территорию, помещение, запас кормов и многое другое. Министр указал на отдельные моменты, которые могут создать проблемы в зимнее время, и напомнил о сроках. Открытие роботизированных ферм не за горами. А какая из двух станет первой в нашем районе - увидим. Антонина БЕСОВА.



Образование

Обед съем сам

В районе проведен ремонт школьных пищеблоков

Думается, не лишие будет напомнить нашим читателям, что в районе уделяется большое внимание развитию и совершенствованию материально-технической базы учебных заведений, в том числе школьных пищеблоков. В них регулярно проводят ремонт, для них закупают современное оборудование. Так, в текущем году проведен косметический ремонт в столовых городских школ, Новоалександровской, Чипляевской. Во всех школах организовано полноценное здоровое питание, столовые оборудованы в соответствии с санитарно-



ния пищи непосредственно в учебных заведениях.

На прошлой неделе мы побывали в Новоалександровской школе и не могли не заглянуть в столовую. Время как раз было обеденное, и оттуда доносился аппетитный запах. Повар Ольга Ломаева и ее помощница Татьяна Зайцева (на снимке)

предложили школьникам в этот раз овощной салат, на первое – рыбный суп, на второе – плов и витаминный напиток - на третье. Дети за обе щеки уплетали вкусный обед, желающие получали добавку.

- Ребята любят гороховый суп, тефтели, блинчики, - поделилась своими наблюдениями повар. – Мы стараемся, чтобы в меню были овощные салаты, витаминизируем напитки, включаем молочные, мясные, рыбные блюда. Дети целый день проводят в школе, важно, чтобы они были сытно и вкусно накормлены. Те, кто остается на продленку, получают чай с бутербродом или печеньем. Продукты закупаем в райпо. У них проверенные поставщики, продукты свежие, качественные.

Работники столовой любезно согласились показать свои владения. В зале для приема пищи уютно, много цветов, на окнах красивый тюль. Выставлены правила поведения за столом.

рублей. Для родителей вполне приемлемая сумма. Кроме школьников завтрак, обед и полдник получают дети, посещающие детский сад. Для них – специальные столики и маленькие стульчики.

Недавно строительная бригада М. Нечаева в комнате приема пищи выложила кафельной плиткой пол, в моечном отделении – стены и пол, а также отремонтировала потолок. Ремонт сделан аккуратно. Кафель сияет чистотой, любо-дорого посмотреть.

Все вопросы питания решены. Родители, отправляя детей в школу, могут быть спокойны – они не только получат знания, но и полноценное питание.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



гиgienическими требованиями. Все учащиеся охвачены горячим питанием. Дети из многодетных, малообеспеченных семей пытаются бесплатно. Налажен контроль от закупки исходных продуктов до приготовле-

Социальная политика

Поездка в Санкт-Петербург

Для детей реабилитационного центра «Черемушки» была организована экскурсионная поездка по военно-патриотическому маршруту проекта «Дорога жизни». 9 детей из малообеспеченных, многодетных и замещающих семей Спас-Деменского района с 22 по 24 октября вместе с сопровождающим педагогом побывали в Санкт-Петербурге.

Санкт-Петербург – город мостов и островов, музеев и дворцов, соборов и парков. Это город величественных зданий, мощных инженерных сооружений, величавых набережных. В этом городе рядом живут красота и любовь, и это очень передается и

чувствуется. Ребятам запомнились скромные и тихие улочки, удивляющие своей красотой проспекты, особенно Невский, и та особая атмосфера, которая царит здесь всегда. Путешествие началось с Эрмитажа, крупнейшего художественного музея мира. Эмоции от увиденного переполняли всех ребят без исключения. Все три дня путешествия по Санкт-Петербургу были очень насыщенными: вечером ребята посетили Мариинский театр. Наши дети первый раз в жизни видели и слушали оперу. На следующий день путешествие продолжилось по «Дороге жизни»: они посетили мемориал «Цве-

ток жизни», побывали на Ладожском озере. Ребят поразил город, его величавые здания и сооружения: Исаакиевский собор и Зимний дворец, Русский музей и Адмиралтейство, Аничков мост и Медный всадник.

Вся наша группа из Спас-Деменского района говорит огромное спасибо организаторам этой поездки, а также нашим постоянным попечителям в лице генерального директора кондитерской фабрики «Хлебный Спас» Олега Николаевича Новикова за оплату поездки для одного из воспитанников центра. Спасибо всем, что подарили эти дни радости, счастья и положительных эмоций.

О. КОРЗИНКИНА,
директор ГБУ КО
СРЦН «Черемушки».



Подписка-2016

Первые читатели

И получив ответ, резонно добывали:

- Да, у вас интересно. Теперь мы всегда будем читать нашу газету. Раньше ее, бывало, почтальонка принесет, лежит она на столе, мама читает. А



теперь мы знаем, как она рождается, нам тоже стало интересно читать.

Покидали ребята гостеприимных сотрудников редакции в полной уверенности, что обязательно станут журналистами и операторами компьютерной верстки.

А вы, мамы и папы, бабушки и дедушки, читаете нашу районную газету и уже подписались на новое полугодие? Правильно сделали, потому что 20 ноября состоится большой розыгрыш призов среди подписчиков. Следите за рекламой!

Цена газеты:

на 6 месяцев – **408 руб.**,
для участников
и ветеранов войны,
инвалидов – **363 руб. 60 коп.**
на 3 месяца – **204 руб.**,
на 1 месяц – **68 руб.**

Подписная цена в редакции (без доставки):

на 6 месяцев – **240 руб.**,
на 3 месяца – **120 руб.**,
на 1 месяц – **40 руб.**



Человек и закон

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Сердечно поздравляем вас и членов ваших семей с профессиональным праздником - Днем полиции.

Вы - люди нелегкой и мужественной профессии - всегда на виду. Ради спокойствия и благополучия жителей района часто жертвуете своим личным временем, днем и ночью спешите на помощь, расследуете преступления, патрулируете улицы, следите за порядком на дорогах. Без вашего активного участия не обходится ни один праздник, ни одно массовое мероприятие.

За достигнутыми результатами стоит ваш нелегкий, самоотверженный труд, большая самоотдача, спасенные людские жизни и судьбы, мир и покой нашего населения.

Благодарим вас за достойный труд по защите интересов страны и своей малой родины.

Желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и успехов в служении Отечеству.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации
МР «Спас-Деменский район».

С. В. СМИРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

Ваша профессия всегда имела особую общественную значимость.

Своей деятельности вы способствуете созданию комфортных и безопасных условий для жизни и работы на калужской земле, для успешной реализации экономических и социальных проектов. Именно вы круглогодично обеспечиваете безопасность людей, защищая их от преступных посягательств, охраняя закон и порядок в регионе.

Служба в органах внутренних дел требует от вас настоящего профessionализма, мужества, самоотдачи, а порой и настоящего героизма.

Участие в разрешении локальных конфликтов и в миротворческих акциях свидетельствует о вашей постоянной готовности отстаивать мир и порядок.

Уверен, что в своей работе вы и спредь будьте руководствоваться принципами уважения прав и свобод человека и гражданина, законности и гуманизма.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел крепкого здоровья, благополучия и успехов в служении Калужской области и России.

А. Д. АРТАМОНОВ,
Губернатор Калужской области.

Осторожно - подделка!

В производстве СО МОМВД России «Кировский» за истекший период 2015 года находилось 14 уголовных дел, возбужденных по фактам сбыта поддельных денежных купюр, имевших место на территории обслуживания.

Из числа фактов сбыта:

- 2 - на территории Куйбышевского района,
- 3 - на территории Спасс-Деменского района,
- 9 - на территории города Кирова.

Основные места сбыта:

- АЗС, расположенные на автодорогах федерального и областного значения,
- сетьевые магазины («Магнит», «Копейка», «Пятерочка»),
- почта (в период осуществления массовых платежей).

Анализируя места сбыта поддельных купюр, становится очевидным, что такие факты происходят там, где имеет место скопление большого количества незнакомых людей. Неслучайно в торговых точках сельских населенных пунктов, где проживает ограниченное количество людей, которые в основном знают друг друга, не зарегистрировано ни одного случая сбыта фальшивых денег.

Установлены факты сбыта поддельных купюр:

- 11 - 5000 рублей,
- 3 - 1000 рублей.

Все обнаруженные поддельные купюры - образца 1997-1999 годов.

Качество подделок довольно высокое, что не позволяет выявить факт фальшивомонетничества без применения специализированного высокоточного оборудования. В ходе расследования уголовных дел по фактам фальшивомонетничества в ряде случаев выявляются признаки однотипности способа изготовления поддельных денег, что позволяет говорить о серийности совершивших преступлений.

К основным методам борьбы с фальшивомонетничеством относится своевременное выявление фактов сбыта в момент их совершения. В этой связи МОМВД России «Кировский» в очередной раз обращается к гражданам и торгующим организациям с просьбой проявлять бдительность при расчетах купюрами большого номинала (1000 рублей и 5000 рублей). Не разменивайте денежные средства незнакомым людям. Проверяйте поступающие денежные купюры указанного номинала на подлинность. Запомните источник их происхождения. Оборудуйте кассы торговых предприятий специализированной аппаратурой, в том числе средствами видеофиксации.

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».

Проходит операция «Должник»

С 10 по 12 ноября в Кировском, Куйбышевском, Барятинском, Спасс-Деменском районах проводится плановое оперативно-профилактическое мероприятие «Должник». Направлено оно в первую очередь на повышение процента взыскания административных штрафов. Не секрет, что многие весьма легкомысленно относятся к оплате штрафов. Зачастую о квитанциях попросту забывают или даже теряют их.

В рамках операции сотрудники полиции совместно с судебными приставами встречаются с должниками и объясняют им, чем грозит неуплата штрафа. В случае если человек откажется добровольно оплатить долг, на него будет составлен соответствующий административный протокол. В дальнейшем решение о наказании будет принимать мировой судья.

Так, за 2015 год сотрудниками органов внутренних дел к административной ответственности привлечены 273 гражданина, не оплативших административный штраф в установленный законом срок.

В отношении 52 правонарушителей мировыми судьями принято решение о назначении административного наказания в виде ареста.

Кроме этого, в рамках проводимой операции «Должник» любой гражданин имеет возможность проверить себя и своих близких на предмет наличия неоплаченного штрафа по телефону МОМВД России «Кировский»: 8(48456) 5-97-38.

Международную группу продавцов курительных смесей обезвредили калужские наркополицейские

Крупномасштабная операция по пресечению торговли курительными смесями была проведена силами калужских наркополицейских. В ходе данной спецоперации было задержано 8 человек, которые распространяли спайсы и соли (наркотические средства синтетического происхождения) на территории Калужской области. Так, в Калуге в ходе обысков было изъято свыше 3 кг спайса и около 2 кг соли.

Изъята отчетная документация, которая велась наркодельцами. В данную группу входили уроженцы Украины и Белоруссии. Способ реализации наркотиков был классическим: покупатель переводил деньги на КИВИ - кошелек злоумышленников, после чего через Интернет-приложение получал информацию о том, где находится закладка с курительными смесями. Задержанные использовали маркетинговые приемы: в выходные дни проводились «акции» - объем наркотика больше - цена ниже. В настоящий момент по данному факту проводятся следственные действия. Возбуждены уголовные дела.

Группа информации и общественных связей Управления ФСКН России по Калужской области.

На страже порядка

Иногда можно услышать мнение, что городок наш тихий, спокойный, и это действительно так. Родители без опаски отпускают детей на улицу, подростки по вечерам беззаботно гуляют в скверах. При этом не многие задумываются о том, что за внешним спокойствием стоит большая, напряженная работа сотрудников полиции, которые день и ночь несут службу на своем посту, оберегая наш покой и сон.

Среди стражей порядка, работающих на территории района, немало настоящих профессионалов своего дела, в их чис-

ле старший сержант отдельного взвода патрульно-постовой службы Николай Дудин ([на снимке](#)). Руководство характеризует его как отличного, дисциплинированного работника. В этом году у Николая, можно сказать, профессиональный юбилей - десять лет в органах МВД. Старший сержант Дудин еще молод, но его грудь украшают четыре медали: две - «За отличие в службе», а также «За службу на Кавказе» и «Ветеран боевых действий».

Родом Николай из Тульской области, армейскую службу

проходил в Москве. Затем подписал контракт на четыре года и уехал в Чеченскую республику. В двухтысячных годах там наливалась мирная жизнь, так что, по словам Николая, армейская служба прошла относительно спокойно. После ее окончания женился и переехал в Спасс-Деменский район. В мае 2005 года серьезного, ответственного парня, побывавшего в «горячей точке», охотно принял водителем в полицию, затем перевели в ППС. В августе 2014 года отправили в командировку в Дагестан, где он нес дежурство на посту, установленном на кольцевой дороге. В обязанности старшего сержанта входил осмотр автомашин на предмет нахождения в них наркотиков, оружия, взрывчатых веществ, а также лиц, объявленных в розыск.

Вернувшись из командировки, Николай Дудин приступил к выполнению своих обязанностей в ППС.

- У нас хороший, сплоченный коллектив, умелое руководство, - поделился в разговоре Николай. - Работа мне нравится, доставляет удовольствие. За годы службы привык к строгой дисциплине, ответственности.

С пяти часов вечера и до часа ночи посты охраняют общественный порядок. Патрулируя город, следят, чтобы на улицах не было пьяных, дебоширов и других нарушителей спокойствия. Дома Николая с нетерпением ждут жена Светлана и пятилетний сын Никитка.

Пожелаем Николаю Дудину и всем сотрудникам пункта полиции для обслуживания территории Спасс-Деменского района крепкого здоровья, спокойных дежурств и чтобы дома их всегда с радостью встречали родные и близкие.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Вниманию населения!

18 ноября 2015 г с 10.00 до 12.00 часов

и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области **Коробов Вадим Владимирович** по прямой линии телефонной связи принимает звонки граждан по вопросам деятельности следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.

Номер прямой линии телефонной связи: 8 (4842) 277-802.

Соединение граждан обеспечивается уполномоченным лицом - оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.





Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Снопот,
ул. Приозерная, 2, тел. 8-916-
195-12-77.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная
квартира с удобствами, застек-
ленная лоджия, можно за сер-
тификат, тел. 8-906-509-74-03.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная
квартира с удобствами, тел.
8-985-643-06-42.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная
квартира, тел. 8-915-895-48-21.

XXX

ПРОДАЮТСЯ «УАЗ-3962», ин-
дюки, утки, тел. 8-960-515-20-02.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21074» в
хорошем состоянии, 60 тыс.
руб., тел. 8-962-175-01-50.

XXX

ПРОДАЕТСЯ новая детская
коляска, тел. 8-910-521-85-37,
Вера.

XXX

Пластиковые окна, двери
REHAU - Германия, Brusbox -
Россия, жалюзи, рольставни,
остекление балконов, тел.
8-920-617-40-98, 8-953-313-
99-76.

XXX

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (пр-во
Франция) от 350 руб кв. м, тел.
8-920-617-40-98, 8-953-313-
99-76.

XXX

Теплицы с поликарбонато-
вым покрытием SELLEX (гаран-
тия 15 лет), тел. 8-920-617-40-
98, 8-953-313-99-76.

XXX

СДАЕТСЯ двухкомнатная
квартира или комната в Моск-
ве, тел. 8-920-875-82-23.

XXX

Школа английского языка
LONDON BRIDGE объявляет на-
бор детей и взрослых: дети (с
4-х лет); школьники (1-11 кл.);
ОГЭ, УГЭ; взрослые (разговор-
ный английский). Бесплатное
тестирование будет проходить
9 ноября с 14 до 21 час. Запись
по тел. 8-919-048-49-39.

XXX

Квалифицированная юриди-
ческая помощь, тел. 8-920-877-
71-77.

XXX

Ремонт холодильников, куп-
лю легковой прицеп, тел. 8-903-
815-26-91.

Продается «ВАЗ-21113», в
хорошем состоянии, торг, тел.
8-910-525-67-16.

14 НОЯБРЯ С 14 ДО 15 ЧАСОВ
в редакции газеты
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
отечественного
и зарубежного производства.
Цены от 4000 руб. до 18000 руб.
Батарейки, вкладышы.
Св-во №313236906500020, выд.
06.03.2013. Товар сертифицирован.
ИП Шоломов А. С.
Тел. 8-905-438-26-63,
8-906-436-08-24.
Имеются противопоказания,
проконсультироваться со
специалистом.

ПРОДАЮТСЯ железобе-
тонные кольца для колод-
цев, плиты перекрытий без-
напорные, трубы, части кол-
лекторов. Низкие цены, каче-
ство гарантируем. Доставка
краном, манипулятором. Оп-
лата по факту, тел. 8-925-823-
09-03.

Конкурс

Положение о районном конкурсе «Дочки - матери», посвященном Дню матери

1. Общие положения.

1.1. Районный конкурс «Дочки - матери» (далее - Конкурс) проводится отделом по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений, отделом культуры администрации МР «Спас-Деменский район», МКУК «Районная централизованная клубная система» и посвящен Дню матери.

1.2 Конкурс способствует формированию ответственного иуважительного отношения в обществе к материнству, повышению его социальной значимости, укреплению авторитета семьи и семейных ценностей, раскрытию творческого потенциала матерей.

2. Участники Конкурса.

Участниками конкурса могут быть женщины, имеющие положительный опыт воспитания детей, а также многодетные матери, одинокие матери, женщины, воспитывающие детей в замещающих семьях (приемные семьи, семьи опекунов (попечителей).

Для участия в конкурсе вместе с матерями приглашаются их дочери, обучающиеся в образовательных организациях района.

Участников конкурса могут выдвигать предприятия, организации, администрации сельских поселений Спас-Деменского района.

Основным условием участия в конкурсе является: добросовестное отношение матери к воспитанию и содержанию детей, укрепление семьи, вклад в возрождение и развитие семейных традиций. Возраст участниц не ограничен.

Участницам Конкурса необходимо заполнить заявку и согласие на использование персональных данных.

3. Порядок и сроки проведения Конкурса.

3.1. Заявки для участия в Конкурсе принимаются в отделе культуры или в отделе по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР «Спас-Деменский район», телефоны: 2-10-37, 2-24-06, 2-16-87.

3.2. Конкурс состоится 27 ноября 2015 года в 16.00 в районном Доме культуры.

В рамках проведения мероприятия планируется проведение конкурса на лучшую группу поддержки участниц.

4 Жюри Конкурса.

Состав жюри конкурса формируется из числа представителей администрации района и города, руководителей организаций, СМИ.

5. Программа Конкурса.

5.1 Представление участниц «Мама и дочка - они так похожи!» (визитка). Участницы в свободной форме представляют себя, интересы семьи, неотъемлемую связь матери и дочери, преемственность поколений, сохранение семейных традиций и т.д. Визитка-представление - это не только перечисление своих биографических данных, это творческое самовыражение своего внутреннего мира. Форму визитки (проза, стихотворение, песня и т.д.) выбирают сами

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области сообщает, что в связи с техническим сбоем программного обеспечения между Сбербанком и инспекцией, в случае получения требования с суммами, которые были уплачены, или отражения задолженности в личном кабинете ФП, необходимо обратиться в налоговую инспекцию по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская д.9. Это касается тех налогоплательщиков, которые перечисляли налоговые платежи через отделения Сбербанка, а также через банкоматы и Сбербанк-онлайн, личный кабинет налогоплательщика в период с 02.06.2015 по 15.10.2015 года.

Заранее приносим свои извинения за причиненные неудобства.

Уважаемые спасдеменцы!

16 ноября с 8.30 до 12 часов в здании Спас-Деменского районо (ул. Советская, д. 49) Кировская обувная фабрика будет принимать обувь для фабричного ремонта: замена подошвы (большой выбор), высоты каблука, смена низа (кожи), изменение фасона. Полная реставрация старой обуви.

Сезонная гарантия.

Оплата после выполнения заказа.

Уважаемые жители Калужской области!

Если у вас возникли проблемные вопросы в сфере ЖКХ, просим обращаться по телефонам:



112, 8-800-450-01-01 - звонок бесплатный (для жите-
лей Калужской области и г. Калуги)

2-77777 - звонок со стационарного телефона (для
жителей г. Калуги).



Электронная приемная: www.GJKI40.RF;
GJKO@ADM.KALUGA.RU

Государственная жилищная инспекция Калужской области:
248030, г. Калуга, ул. Суворова, д. 71-а.

Тепла и уюта в вашем доме!

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая
организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и
администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по
надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать
с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки
не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на
комерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных
текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических,
социально-экономических
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaia@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640,
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1520. Заказ Подписано в печать 9.11.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.